



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília  
Processo Seletivo para Cursos de Formação Inicial e Continuada (FIC) Presenciais – 2016/1

**EDITAL Nº 14 CRFI/IFB, DE 29 DE OUTUBRO DE 2015  
(RETIFICAÇÃO)**

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* RIACHO FUNDO DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria Nº 597, de 14 de abril de 2014, publicada no Diário Oficial da União em 14 de abril de 2014, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a **retificação** do Edital Nº 14 CRFI/IFB, de 29 de outubro de 2015.

I. Onde se lê:

5.5. Serão ofertados cursos de formação inicial e continuada presenciais e vagas, indicados no quadro seguinte:

Curso	Carga Horária	Turno	Horário	Dias da Semana	VAGAS						Ato Autorizativo
					AC	EP/EF	EP/EM	PPI	PcD	Total	
Noções de Estatística e Probabilidade	60h	Manhã	(7:30 às 11:10h)	Segunda	14	0	20	04	02	40	Autorização DGRF nº 09/2012
Noções de Lógica Matemática	60h	Manhã	(7:30 às 11:10h)	Quarta	14	0	20	04	02	40	Autorização DGRF nº 01/2015
Formação Básica em Línguas Brasileiras de Sinais – Turma I	60h	Tarde	(14:20 às 16:00h)	Segunda e Quarta	11	0	15	03	01	30	Autorização DGRF nº 04/2015
Formação Básica em Línguas Brasileiras de Sinais – Turma II	60h	TARDE	(19:00 às 20:40h)	Segunda e Quarta	11	0	15	03	01	30	Autorização DGRF nº 04/2015

II. Leia-se:

Curso	Carga Horária	Turno	Horário	Dias da Semana	VAGAS						Ato Autorizativo
					AC	EP/EF	EP/EM	PPI	PcD	Total	
Noções de Estatística e Probabilidade	60h	Manhã	(7:30 às 11:10h)	Segunda	14	0	20	04	02	40	Autorização DGRF nº 09/2012
Noções de Lógica Matemática	60h	Manhã	(7:30 às 11:10h)	Quarta	14	0	20	04	02	40	Autorização DGRF nº 01/2015





**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília**  
Processo Seletivo para Cursos de Formação Inicial e Continuada (FIC) Presenciais – 2016/1

<b>Libras - Básico Turma I</b>	60h	Tarde	(14:20 às 16:00h)	Segunda e Quarta	14	0	20	04	02	40	Autorização DGRF nº 04/2015
<b>Libras - Intermediário Turma II</b>	60h	TARDE	(19:00 às 20:40h)	Segunda e Quarta	14	0	20	04	02	40	Autorização DGRF nº 04/2015

**SÉRGIO BARBOSA GOMES**